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ATA DA 90ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO AMERIPREV 

REALIZADA NO DIA 24/06/2025 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede do 

AMERIPREV, localizada à Avenida São Jerônimo, 309, Jardim Bela Vista, Americana, São 

Paulo, às nove horas, reuniram-se para a 90ª Reunião do Comitê de Investimentos do 

Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Americana – AMERIPREV os 

seguintes membros: o Superintendente e Presidente do Comitê de Investimentos Sr. Erich 

Hetzl Junior, a Chefe de Finanças e Vice-Presidente do Comitê Sra. Roseane Martins 

Madureira Ferreira, os membros servidores efetivos: Anderson Natel Ferreira e Vivian 

Cristina Lafolga Ruiz. A Srta. Aryelly de Paula Bedin Brochado justificou ausência por 

motivos de trabalho em seu setor. Também participou da reunião o Sr. Lucas de Assis, 

representante da distribuidora Empire Capital, que iniciou com a palavra. Explanou sobre o 

cenário econômico atual, bem como a questão da taxa de juros elevada, que favorece os 

investimentos em Títulos Públicos, Letras Financeiras e fundos CDI. Sugeriu grande 

concentração na renda fixa, porém com necessidade de contraponto investindo em renda 

variável, uma vez que a bolsa brasileira está bastante descontada e com a queda da taxa de 

juros, conforme expectativas, voltará a ser valorizada. Também destacou que fundos 

dividendos são boas opções para o cenário atual, uma vez que são bem estruturados, sem 

muito risco e possuem papel de defender a carteira em momentos de volatilidade. 

Questionado sobre a denúncia de fraude envolvendo o nome da Empire Capital, o mesmo 

informou que o processo de investigação havia sido arquivado pelo Ministério Público cuja 

decisão foi confirmada pelo juiz, pois ficou comprovada a regularidade da conduta da 

empresa e conformidade de suas operações. Acrescentou que posteriormente encaminharia 

a decisão do Tribunal de Justiça para conhecimento e arquivo do Ameriprev. Finalizada a 

participação do Sr. Lucas, o Comitê de Investimentos passou à segunda etapa da reunião. A 

Sra. Roseane comentou que havia disponível em conta corrente o valor de R$ 2.700.000,00 

para novas aplicações. Também, para conhecimento dos Srs. Erich e Anderson, mencionou 

as realocações realizadas na carteira com base nas deliberações da reunião anterior, uma vez 

que os mesmos não puderam comparecer à reunião. Para tanto, informou que recursos novos 

foram aplicados no fundo Santander Dividendos FIC Ações e os cupons de juros recebidos 
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dos fundos vértices bem como o valor recebido pelo vencimento do Caixa Brasil 2025 X TP 

Responsabilidade Ltda foram utilizados para aquisição de Títulos Públicos Federais NTN-B 

vencimento 2030. Na sequência, a Sra. Vivian comentou que a Srta. Aryelly iria solicitar 

exoneração da Prefeitura para assumir cargo de concurso em outro município, e, portanto, 

também deixaria de participar do Comitê de Investimentos. Acrescentou que aguardaria 

publicação oficial da exoneração para formalizar junto ao Conselho Fiscal a necessidade de 

indicação de novos servidores para substituição da mesma. Na sequência, os membros do 

Comitê passaram a analisar as opções de aplicação dos recursos novos, considerando 

principalmente cenário de instabilidade e taxa de juros alta. Considerando ainda as 

realocações definidas na reunião anterior que aumentou aplicações em renda variável e 

títulos públicos, o Comitê de Investimentos deliberou por unanimidade aplicar o montante 

de R$ 2.700.000,00 no fundo CAIXA BRASIL RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA 

REFERENCIADO DI LP, CNPJ: 03.737.206/0001-97, optando por aguardar o estudo 

ALM, em fase de elaboração, para definir novos aportes em títulos públicos. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e quarenta minutos. A presente ata 

foi lavrada por mim, Roseane Martins Madureira Ferreira, e assinada por todos os membros 

do Comitê de Investimentos acima nominados e referenciados. 

 

 

1. Erich Hetzl Junior 

 

2. Roseane Martins Madureira Ferreira 

 

3. Anderson Natel Ferreira 

 

4. Vivian Cristina Lafolga Ruiz 
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